

Следователи вместе с кадетами сходили в кино



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области очередную встречу с курсантами подшефного класса кадетской школы № 9 г. Омска провели в кинотеатре.

Ребята были в восторге от фантастического фильма Федора Бондарчука.

Сотрудники следственного управления несколько лет шефствуют над школой-интернатом, дважды в месяц встречаясь с юными курсантами, с которыми проводят спортивные и культурные мероприятия, а также учебные занятия. Мальчишки растут умными, честными, активными, любознательными, всегда с радостью ждут следователей, которых считают настоящими героями.

22 Января 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1103262>